

ІЛЬЧУКУ Миколі Максимовичу - 65



Колектив Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» і редакційна колегія Міжнародного науково-виробничого журналу «Економіка АПК» вітають *Миколу Максимовича ІЛЬЧУКА*, відомого вченого в галузі аграрної економіки, доктора економічних наук, професора, члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України, заслуженого діяча науки і техніки України із 65-річчям від дня народження.

Свою трудову діяльність ювіляр розпочав у 1981 році на посаді асистента кафедри організації сільськогосподарського виробництва Української сільськогосподарської академії. Далі певний період часу Микола Максимович працював на керівних посадах управлінських структур агропромислового комплексу країни: 1998 р. – перший заступник начальника Управління сільського господарства Київської обласної адміністрації; 2001-2005 рр. – директор Науково-дослідного інституту економіки і менеджменту агропромислового виробництва, Навчально-наукового інституту бізнесу Національного аграрного університету.

Життєвий шлях і професійна діяльність ювіляра вже 36 років тісно пов'язані з Національним університетом біоресурсів і

природокористування України, в якому нині він працює завідувачем кафедри підприємництва та організації агробізнесу. Кафедра, яку очолює М.М. Ільчук, провела велику роботу щодо відкриття та ліцензування нової спеціальності 076 «Підприємство, торгівля та біржова діяльність», де він – керівник робочої групи з підготовки освітнього ступеня «Бакалавр» та член робочої групи з підготовки освітнього ступеня «Магістр» за цією спеціальністю.

Вагомим є внесок Миколи Максимовича в розбудову аграрного сектору економіки держави, підготовку висококваліфікованих спеціалістів для аграрного сектору економіки та молодих учених економічних спеціальностей.

Наукові розробки М.М. Ільчука спрямовані на дослідження ефективного функціонування молокопродуктового підкомплексу в Україні, розвиток та адаптацію продовольчих ринків України до вимог СОТ, організацію ефективного агробізнесу. Його основні теоретичні і практичні розробки присвячені ефективному функціонуванню агропромислового комплексу країни. Особливістю досліджень ученого є широке використання економічних законів ринкової економіки, розроблення прогнозу розвитку ринків сільськогосподарської продукції,

адаптація вітчизняних товаровиробників до європейських вимог.

Неодноразово Микола Максимович проходив стажування з питань ринкової економіки в Німеччині та Польщі, де читав наукові лекції з питань розвитку аграрної економіки в Україні. На даний час плідна співпраця з науковцями цих країн продовжується. Він був учасником та співорганізатором багатьох міжнародних і вітчизняних конференцій з питань розвитку продовольчих ринків та адаптації аграрної економіки до європейських стандартів.

Вчений бере активну участь у розробці державних програм економічного розвитку країни, зокрема був виконавцем державної програми інвестиційного проекту для залучення іноземних інвестицій з метою придбання технічних засобів і обладнання для заготівлі, зберігання та транспортування молока.

Науковий доробок ученого – понад 250 наукових і методичних праць, з яких понад 30 монографій, у тому числі 4 одноосібних, 6 підручників і посібників з грифом МАП і МОН, 6 рекомендацій, які прийняті Міністерством аграрної політики та продовольства України до впровадження у виробництво, більше 100 наукових статей і 34 навчально-методичні розробки.

Доктор економічних наук, професор М.М. Ільчук – член редколегії журналу «Біоресурси і природокористування» та Наукового вісника НУБіП України, член вченої ради Національного університету біоресурсів і природокористування України, керівник магістерської програми наукового спрямування «Прогнозування підп-

риємницької діяльності в АПК» та двох магістерських програм виробничого спрямування.

Під керівництвом М.М. Ільчука підготовлено 15 кандидатів наук, він є науковим консультантом по трьох докторських дисертаціях.

За плідну наукову і педагогічну діяльність, вагомий особистий внесок у розвиток національної освіти, впровадження сучасних методів навчання і виховання молоді М.М. Ільчука відзначено державними нагородами, серед яких: почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України», Почесна грамота Верховної Ради України, трудова відзнака «Знак Пошани», Почесна грамота Кабінету Міністрів України, «Відмінник освіти».

Серед колег, студентів і друзів ювіляра поважають і цінують за чуйність і уважне ставлення до людей, глибину мислення і новаторські методи наукових досліджень, виняткову працездатність і цілеспрямовану діяльність задля піднесення аграрної економічної науки.

У день ювілею, шановний Миколо Максимовичу, бажаємо Вам козацького здоров'я, всіляких гараздів і вдалих починань. Нехай зусилля, які Ви прикладаєте, не будуть марними, а розквітнуть новими ідеями, починаннями, відкриттями не лише в царині науки, а й на людській ниві, де з Вашою допомогою набирає сили сільська творча молодь. Впевнені, що Ви й надалі, творчо використовуючи свій досвід і талант ученого та педагога, працюватимете на благо України й підвищення престижу аграрної освіти і науки.

**Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
Редакція Міжнародного науково-виробничого
журналу «Економіка АПК»**

*